股票代码: 600153 股票简称: 建发股份 公告编号: 临 2019—009

债券代码: 143272 债券简称: 17 建发 01

厦门建发股份有限公司 关于子公司联发集团发行 2019 年度第一期 超短期融资券的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2019年3月12日,公司控股子公司联发集团有限公司(以下简称"联发集团")在中国银行间债券市场发行了2019年度第一期超短期融资券10亿元人民币,资金已于2019年3月13日到账。现将发行情况公告如下:

发行要素						
名称	联发集团有限公司 2019年度第一期超短 期融资券	简称	19 联发集 SCP001			
代码	011900591	期限	240 日			
起息日	2019年3月13日	兑付日	2019年11月08日			
计划发行总额	10 亿元人民币	实际发行总额	10 亿元人民币			
发行利率	3. 55%	发行价格	100 元/佰元面值			
主承销商	兴业银行股份有限公司、中国民生银行股份有限公司					

2017年3月,联发集团在中国银行间市场交易商协会获准注册超短期融资券额度30亿元人民币,该30亿元人民币超短期融资券额度使用情况如下:

发行日期	名称	发行金额	兑付日	是否已到
				期
2017年9月1日	2017 年第一期	E /7	9010年6日1日	是
	超短期融资券	5亿	2018年6月1日	
2017年9月1日至	2017 年第二期	F 17	0010年6日0日	是
4 日	超短期融资券	5 14	5亿 2018年6月2日	
0010 年 7 日 0 日	2018 年第一期	F <i>l</i> 7	2019年3月31日	不
2018年7月2日	超短期融资券	5亿		否
2018年7月17日	2018 年第二期	- <i>1</i> -	2019年4月11日	否
	超短期融资券	5 亿		
2010年2月10日	2019 年第一期	10 /7	2019年11月08日	<u></u>
2019年3月12日	超短期融资券	10 亿		否

特此公告。

厦门建发股份有限公司 2019年3月15日